

# Propomint<sup>®</sup> sprej za decu

sprej za grlo sa propolisom,  
islandskim lišajem i N-acetilcisteinom



Dijetetski proizvod, dodatak ishrani



30ml

bez alkohola

Aktivni sastojci:	100 g proizvoda sadrži:	Jedna doza (0.15 g ) sadrži:	%PDU*:
Tečni hidroglicerinski ekstrakt propolisa (standardizovan na 12mg/ml polifenola)	10 g	0.015 g	/
Suvi ekstrakt talusa islandskog lišaja (standardizovan na 30% polisaharida)	4 g	0.006 g	/
N-acetilcistein	0.1 g	0.00015 g	/

\*PDU - preporučeni dnevni unos nije ustanovljen

**Sastojci:** prečišćena voda, zgušnjivač-glicerol, tečni hidroglicerinski ekstrakt propolisa, med, suvi ekstrakt talusa islandskog lišaja, konzervans-kalijum sorbat, N-acetilcistein, aroma spearmint, zgušnjivač-ksantan guma.

Nutritivne informacije:	100g proizvoda prosečno sadrži:	Jedna doza (0.15g) prosečno sadrži:
Energetska vrednost (kJ/kcal)	564.35/134.4	0.85 /0.2
Masti (g) - od kojih zasićene masne kiseline (g)	0.90 0.48	<0.01 <0.01
Ugljeni hidrati (g) - od kojih šećeri (g)	45.15 5.05	0.07 <0.01
Proteini (g)	0.50	<0.01
So (g)	<0.1	<0.01

**Propomint sprej za decu** je formulisan na bazi standardizovanog ekstrakta propolisa, islandskog lišaja i N-acetilcisteina i namenjen je očuvanju zdravlja sluzokože grla, usne duplje i desni.

**Propolis** sadržan u proizvodu je prirodna supstanca koja se zahvaljujući brojnim lekovitim sastojcima koristi preko 2000 godina. Proizvode ga pčele, njime zatvaraju svoje košnice i na taj način ih štite od štetnog dejstva različitih mikroorganizama. Posедуje izrazita antimikrobna i antiinflamatorna svojstva, te ublažava simptome koji prate upale grla i krajnika, nadraženo grlo i suvi kašalj, oboljenja desni, pojavu afti i sl. Ima i antivirusno delovanje, zbog čega se koristi kao pomoć kod prehlade i gripa, jer skraćuje dužinu trajanja bolesti i jača kompletan imunološki sistem organizma. Preporučuje se i zdravim osobama, a naročito osobama koje su sklone čestim infekcijama. Propolis se može koristiti kao prva linija odbrane kod bakterijskih infekcija, kao dopuna u terapiji antibioticima. Propomint sprej za decu sadrži propolis standardizovan na polifenole, čime se postiže optimalan efekat ovog delujućeg principa.

**Islandski lišaj** ima dugu tradiciju primene u terapiji respiratornih oboljenja.

Polisaharidi, sadržani u ovoj biljci, oblažu upaljenu i iritiranu sluznicu usne duplje i ždrela, ublažavajući na taj način suv, nadražajni kašalj.

Usninska kiselina koja je sastavni deo islandskog lišaja pokazuje antibiotska svojstva i upravo zbog toga se on smatra vrednim prirodnim antibiotikom, koji može pomoći u stanjima prehlade i gripa, praćenih kašljem i promuklošću.

Preporučuje se njegova primena i preventivno, u cilju zaštite isušene sluznice gornjih disajnih puteva koja se najčešće javlja za vreme hladnijih dana u godini. Propomint sprej za decu sadrži ekstrakt islandskog lišaja, standardizovan na 30% polisaharida.

**N-acetilcistein** je derivat aminokiseline L-cisteina i efikasno mukolitičko sredstvo. Primenjuje se u stanjima akutnih i hroničnih upala disajnih puteva praćenih prekomernim lučenjem sluzi i otežanim iskašljavanjem. Deluje tako što smanjuje viskoznost nakupljene sluzi i olakšava njeno izbacivanje iz respiratornih organa.

N-acetilcistein se preporučuje kao dodatak terapiji virusnih infekcija, sinuzitisa, bronhitisa i drugih oboljenja respiratornog trakta.

N-acetilcistein zajedno sa propolisom i islandskim lišajem sadržanim u Propomint spreju za decu, pomaže kod svih vrsta infekcija u usnoj duplji i ždrelu, bilo da je njihov uzročnik bakterija, virus ili gljivica. Preporučuje se njegova primena za umirivanje nadraženo grra i suvog kašlja, kao pomoć kod upaljenih desni i u terapiji afti.

Formulisan bez alkohola, uz dodatak meda i arome spearmint-a, koji mu daju veoma prijatan ukus, Propomint sprej za decu je pogodan za primenu kod najmlađih.

### **Preporučuje se:**

- ✓ kod upale grla
- ✓ kod zapaljenja desni
- ✓ kod prehlade i gripa
- ✓ kao pomoć u tretiranju afti
- ✓ kod suvog i nadraženo grra

**Način upotrebe:** Deca od 1 do 3 godine: 3 puta dnevno naprskati po 1 sprej dozu, uz prethodnu konsultaciju sa lekarom ili farmaceutom. Deca starija od 3 godine: 4 puta dnevno naprskati po 1 sprej dozu. Pre upotrebe sa mlaznice skinite zaštitni poklopac. Podignite mlaznicu i usmerite je prema ustima, a zatim prsnite.

**Napomene:** Dijetetski proizvod nije zamena za raznovrsnu ishranu.

Preporučena dnevna doza se ne sme prekoračiti.

Pre upotrebe promućkati. U proizvodu je moguća pojava taloga.

Čuvati van domašaja dece

**Posebna upozorenja:** Proizvod nije namenjen osobama preosetljivim na propolis ili druge sastojke proizvoda. Ne preporučuje se primena kod trudnica, dojilja i dece mlađe od 3 godine, bez prethodne konsultacije sa lekarom ili farmaceutom. Tokom upotrebe preparata na bazi N-acetilcisteina potrebno je povećati unos tečnosti.

**Način čuvanja:** Proizvod čuvati u originalnom pakovanju, na suvom i tamnom mestu, na temperaturi do 25°C.

**Rok upotrebe:** 3 godine.

**Pakovanje:** Staklena braon bočica 30ml sa sprej zatvaračem.

**Proizvođač:** Esensa d.o.o,  
Viline vode bb, Beograd, Republika Srbija  
[www.esensa.rs](http://www.esensa.rs)

**Zemlja porekla:** Republika Srbija

**Medicinski marketing:** Tel: +381 11 2070 965;  
e-mail: [marketing@esensa.co.rs](mailto:marketing@esensa.co.rs)



Informacije možete dobiti besplatnim pozivom iz Srbije na broj: 0800 200 300 ili putem e-mail-a: [informacije@connectura.rs](mailto:informacije@connectura.rs)